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Prezývali ho apoštol malomocných, vagabund 

lásky k blížnemu. Svojou odvážnou aktivitou 

vyvolal celosvetovú mobilizáciu sŕdc a ducha  

v prospech postihnutých leprou. Precestoval  

celý svet, rečnil, organizoval zbierky, zvážal 

materiálnu i finančnú pomoc ... Nie som lekár. 

Nemôžem ich uzdraviť. Môžem ich len milovať. 

Lebo aj oni sú Božie deti. Tento francúzsky 

spisovateľ oslovoval hlavy štátov, organizoval 

konferencie a dosiahol zaistenie ľudských práv 

pre malomocných ako medzinárodný štatút. 

Napísal aj publikáciu Jediná pravda je milovať 

sa navzájom. Zanechal po sebe veľké množstvo organizácií, ktoré dodnes 

pomáhajú malomocným. Dal som im krídla, potom mohli odletieť. 
 

Z myšlienok 
 

 Nikto nemá právo byť šťastný sám. 
 Buď sa ľudia naučia vzájomne sa milovať, rozumieť si a človek bude žiť konečne 

pre človeka, alebo ľudia zahynú, všetci, a to všetci spoločne. 

 Milovať blížneho znamená: byť tu úplne pre neho. Nestačí mu len niečo darovať. 

Musíme mu dávať sami seba.  

 Láska nehľadá dôvod vo svojich víťazstvách, ani najmenšia časť z nej nepríde 

nazmar. Čo robíme z lásky, spája nás tesnejšie s Bohom, aj keď to nemá úspech.  

 Človek sa má zaviazať, aby slúžil a prinášal odborné poznatky...  

Láska k blížnemu neznamená dávať, ale spolucítiť...  
Je najvyšší čas zmeniť zbrane smrti na dielo života... 

 Ak by Kristus zajtra ráno zaklopal na tvoje dvere, spoznal by si ho? 
 Istý človek sa objavil pred Božím súdom: Pozri, Pane,  povedal, zachovával som 

tvoj zákon, nerobil som nič nepoctivé, zlé, bezbožné: Pane, moje ruky sú čisté. 

Zaiste, odpovedal Boh, ale sú prázdne. 

 Ak každý z vás má silu premôcť vlastné predsudky, ak každý z vás má odvahu  

k láske, potom vo svete existuje veľká nádej. 

 Dobročinnosť je tá najúčinnejšia modlitba. Pretože je najnezištnejšia...  
Kto obdarúva bez lásky, uráža druhého... Egoista je vždy smutný. 

 Ak láska opustí svet, bude hrubián princom a príšera kráľom. 

 Verím, že láska raz zvíťazí nad násilím, egoizmom a peniazmi. 
 
 Ak si neurobil nič pre druhých, skúmaj svoj vlastný pohľad. 

 Žiadny sen nie je príliš veľký, choď ďalej, nezastavuj sa. 

 Malomocní sme my... príznaky nášho malomocenstva  

                                                   sú egoizmus, zbabelosť a hlúposť. 

 Pane, nauč nás, nech už nemilujeme seba samých 

a neuspokojujeme sa s tým, že máme radi svojich blízkych 

a tých, ktorí nás majú tiež radi.                                           (dmj) 


